

### **Geopolitika hýbe trhy**

Na vyspělých akciových trzích převážily mírné ztráty při zvýšené volatilitě kvůli nárůstu geopolitického napětí kolem Sýrie a KLDR. Bonitní státní dluhopisy a zlato zhodnotily, ropa podražila.

### **Finanční gramotnost Čechů neroste**

Finanční gramotnost Čechů je nadále průměrná. Od loňského roku se podle aktuálního průzkumu České bankovní asociace (ČBA) zlepšil Index finanční gramotnosti ČBA jen o jeden bod na 55 bodů ze 100.

### **Novináři a akciové trhy**

Finanční novináři, kteří každodenně informují o dění na finančních trzích, mají podle studie The Kinks of Financial Journalism jasnou tendenci více reagovat na poklesy trhů.

### **S nemovitostním fondem jsme spokojeni**

DRFG AIF Real Estate Fund dosáhl za rok 2016 nejvyššího zhodnocení mezi srovnatelnými nemovitostními fondy prodejnými v koruně pro retail.

### **Bondové strategie v CEE**

Korunové dluhopisové fondy zaměřené na celý region CEE preferují rozdílně český trh a rizikovější zahraniční trhy.

### **Různé typy aktiv v roce 2017**

Příložený graf ukazuje velmi zajímavý pohled na to, jak rozdílný je prozatím aktuální rok oproti tomu předchozímu pro některé typy aktiv.

### **C-QUADRAT Strategie AMI**

Smíšený dynamický fond fondů s globální diverzifikací akciové složky a flexibilní, počítačem řízenou investiční strategií.

### **Fidelity Funds – World Fund**

Stylově nevyhraněný globální akciový fond s benchmarkem MSCI World. Jeho 5leté výsledky svědčí o velkém úspěchu – překonává index.

### **NN (L) International Czech Equity**

Ojedinelý korunový aktivně řízený akciový fond zaměřený na region střední Evropy s jasnou převahou českých akcií.

### **Aktivně řízené fondy: ano či ne?**

V minulém čísle jsem psali o tom, jestli mohou aktivně řízené fondy ustát „útok“ pasivního investování.

### **Riziko očima investora**

Řada začínajících drobných investorů se může domnívat, že kvalitní risk management je pro ně příliš komplikovaný a určený profesionálům. Přitom se stačí držet několika základů.